



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

Άγιος Στέφανος: 28/09/2022

Ταχ. Δ/ση: Λ. Λίμνης Μαραθώνος & Αθανασίου
Διάκου 1, Άγιος Στέφανος
Τ.Κ.: 145 65
Τηλέφωνο: 2132030600
Email: paraskevas@dionysos.gr

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΥΠ' ΑΡΙΘ. 1
“ΑΝΟΙΧΤΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΜΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΤΡΟΠΟ ΓΙΑ ΤΗΝ “ΠΑΡΟΧΗ
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΠΟΛΙΤΩΝ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΚΑΙ
ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ»

Προϋπολογισμού : 120.525,80 € συμπ/νου ΦΠΑ 13%

Στον Άγιο Στέφανο σήμερα, στις 28/09/2022 ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:30, συνεδρίασε η Επιτροπή Διαγωνισμού, που συστήθηκε σύμφωνα με την 419/16-08-2022 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Διονύσου, ύστερα από την αριθμ. Πρωτ. 27127/06-09-2022 έγγραφη πρόσκληση του Εντεταλμένου Συμβούλου Οικονομικών Πόρων – Ψηφιακών Εφαρμογών και Προστασίας του Πολίτη, προκειμένου να αποσφραγίσει ηλεκτρονικά τις προσφορές που υποβλήθηκαν στον ηλεκτρονικό διαγωνισμό της υπ. αριθ.3230/27115/06-09-2022 διακήρυξης του Δήμου Διονύσου, για την ανάθεση της παροχής “υπηρεσιών μεταφοράς πολιτών για τη συμμετοχή σε εκπαιδευτικές, πολιτιστικές και αθλητικές εκδηλώσεις” .

Στη συνεδρίαση της επιτροπής, που είχε απαρτία, παρέστησαν οι εξής:

Α/Α	ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ
1.	Τακτικό Μέλος, Πρόεδρος	Παρασκευάς Ιωάννης
2.	Τακτικό Μέλος	Πετράκος Ανδρέας
3.	Τακτικό Μέλος	Μπακαφούκα Ανδριανή - Μιράντα

Η επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της, την υπ. αριθ. 3230/27115/06-09-2022 διακήρυξη του Δήμου Διονύσου, για την ανάδειξη προσωρινών αναδόχων για την “Παροχής υπηρεσιών μεταφοράς πολιτών για τη συμμετοχή σε εκπαιδευτικές, πολιτιστικές και αθλητικές εκδηλώσεις” και το νομικό πλαίσιο που διέπει τον εν λόγω διαγωνισμό, παρατηρεί τα εξής:

Ο διαγωνισμός της προαναφερόμενης διακήρυξης διεξήχθη ηλεκτρονικά, σύμφωνα με τα αναφερόμενα σε αυτή, μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (<http://www.eprocurement.gov.gr>) και έλαβε ως αύξοντα αριθμό (α/α) ηλεκτρονικού διαγωνισμού συστήματος τον αριθμό 171677. Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών ήταν σύμφωνα με τη διακήρυξη η 23/09/2022 ημέρα Παρασκευή και ώρα 15:00μμ. και η ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών είναι η 28/09/2022, ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:30πμ.

Στη συνέχεια η επιτροπή, για την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, συνδέθηκε στο σύστημα με τα διαπιστευτήρια, (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης), του προέδρου της, επέλεξε τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό 171677 και διαπίστωσε ότι αφενός ο διαγωνισμός ήταν χαρακτηρισμένος από το σύστημα ως «κλειδωμένος» και αφετέρου ότι έχουν υποβληθεί εμπρόθεσμα στον διαγωνισμό και με τη σειρά που αναφέρονται στη συνέχεια, προσφορές από τους παρακάτω προμηθευτές:

	Προμηθευτής	Ημ/νία & ώρα Υποβολής προσφοράς
1	ΣΑΡΡΗΣ Δ ΚΑΙ Α ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ	22/09/2022 και ώρα: 12:50:13

Η επιτροπή επισημαίνει ότι μέχρι το στάδιο αυτό της διαδικασίας δεν ήταν δυνατή η πρόσβαση στο περιεχόμενο των προσφορών. Στη συνέχεια ο πρόεδρος και τα μέλη της επιτροπής που διαθέτουν τους απαραίτητους κωδικούς για την αποσφράγιση των προσφορών καταχώρησαν διαδοχικά σε ειδική φόρμα του συστήματος τα διαπιστευτήρια τους, (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης), προκειμένου να αποσφραγισθούν οι προσφορές. Αμέσως μετά την παραπάνω διαδικασία οι προσφορές αποσφραγίσθηκαν και συγκεκριμένα αποσφραγίσθηκαν οι υποφάκελοι «Δικαιολογητικά συμμετοχής – Τεχνική προσφορά» των προσφορών με αποτέλεσμα να είναι δυνατή πλέον η πρόσβαση στο περιεχόμενό τους.

Επισημαίνεται ότι οι υποφάκελοι «Οικονομικές Προσφορές» δεν αποσφραγίσθηκαν αφού σύμφωνα με τη διακήρυξη του διαγωνισμού, (άρθρο 3.1.1), αυτοί θα αποσφραγισθούν σε μεταγενέστερο στάδιο του διαγωνισμού.

Μετά την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, η επιτροπή διαπίστωσε ότι η μοναδική προσφορά είχε λάβει από το σύστημα, τον παρακάτω αναφερόμενο μοναδικό α/α συστήματος :

	Προμηθευτής	A/A προσφοράς συστήματος	Αριθ. Πρωτ. Έντυπη Υποβολή
1	ΣΑΡΡΗΣ Δ ΚΑΙ Α ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ	301762	29346/26-09-2022

Από την αξιολόγηση της τεχνικής προσφοράς, των υποβληθέντων δικαιολογητικών και τον έλεγχο αυτών, τόσο σε ηλεκτρονική μορφή όσο και σε έντυπη, η επιτροπή διαπίστωσε τα εξής:

1. Η συμμετέχουσα εταιρία με την επωνυμία «**ΣΑΡΡΗΣ Δ ΚΑΙ Α ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ**» (υποβολή συμμετοχής για όλα τα τμήματα) υπέβαλλε σε ηλεκτρονική και σε έντυπη μορφή το σύνολο των απαιτούμενων δικαιολογητικών του διαγωνισμού εμπρόθεσμα.

Στη συνέχεια, η Επιτροπή προχώρησε στο άνοιγμα της οικονομικής προσφοράς

Στο σημείο αυτό η επιτροπή ολοκλήρωσε το έργο της, συνέταξε το παρόν πρακτικό το οποίο και υπέγραψε σε τρία (3) αντίγραφα.

Η Πρόεδρος

Παρασκευάς Ιωάννης

Τα Μέλη

1) Πετράκος Ανδρέας

2) Μπακαφούκα Ανδριανή - Μιράντα